
                        ZAPISNIK SA SASTANKA NORDIJSKE KOMISIJE 
 
Mesto: Zlatibor, Hotel Vila Srbija 
Datum: 28. maj 2006. 
Vreme: 10.00 
 
Prisutni: 
Milomir Beatović (Predsednik Nordijske Komisije) 
Milenko Jeremić (Predsednik SK Zlatibor i Član Predsedništva) 
Adnan Šmrković (Predsednik SK Jelenak i Član Predsedništva) 
Milivoje V. Ilić (Član Predsedništva) 
Aleksandar Milenković (Savezni kapiten) 
Radosav Jelisijević (SK Zlatibor, trener ženske reprezentacije)  
Radojko Jelisijević (SK Zlatibor) 
Osman Rastić (Predsednik SK Sjenica) 
Senad Rastić (SK Sjenica) 
Marjan Mijajlović (Sekretar i zapisničar) 
 
1. tačka: Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice 
Konstatovano je da su prisutni dobili zapisnik sa sastanka klubova na 
Kopaoniku, a ne sa prethodne sednice, pa će se isti usvojiti sledeći put. 
 
2. tačka: Prijem novih članova 
Predsednik Beatović je obavestio prisutne da su obavljene sve formalnosti 
oko registracije kluba SK Sjenica iz Sjenice koja sad postaje ravnopravni 
član. Predstavnik ovog kluba u radu Nordijske Komisije biće Osman Rastić. 
 
3. tačka: Rad Kancelarije 
Predsednik Beatović je istakao da će u ime nordijske komisije biti upućena 
molba da se Marjan Mijajlović zaposli u Savezu gde bi obavljao poslove 
vezane za nordijsko trčanje. Savezni kapiten Milenković i ostali su to 
prihvatili. 
 
4. Izveštaj o radu i rezultatima u sezoni 2005-2006 
Izveštaj je pročitao savezni kapiten i reprezentativac Aleksandar 
Milenković i on je u celosti prihvaćen.  
Milenkovićje dodao: 
Imali smo nedostatak novca za letnje pripreme. Zato je i pad na FIS listama.  



Napredak je najvidljiviji kod Milanka Petrovića, Damira Rastića i Dejana 
Krsmanovića. Potrebno je angažovanje jedne grupe dece koja će da počne da 
trenira. Propust je neodlazak na Svetsko Juniorsko Prvenstvo u Sloveniji. 
Radojko Jelisijević: Branka Kuzeljević je dobila samo 150.000 dinara i 
nordijsko trčanje je u Savezu participiralo sa samo 12%. 
Radosav Jellisijevič: Glavni cilj je da na ZOI u Vankuveru 2010. imamo 
dva predstavnika. Potrebno je i da se biatlonci što više okrenu trčanju.  
Branka Kuzeljević na primer kasni minut po kilometru i zato je neophodno 
da se smanje zaostaci. Potrebno je da se što više učestvuje na FIS i OPA 
trkama. 
Senad Rastić: Stavljam primedbu na organizaciju Prvenstva u Sjenici koja 
je bilo vrlo loša, pogotovo merenje. Rezultati nisu bili tačni. 
Milomir Beatović: Savez je u poslednji čas doneo odluku o sudijama koje 
će da budu na takmičenju. Prvobitno su trebale da budu sudije sa Pala, ali je 
to promenjeno na insistiranje Predsednika Saveza Sretena Nikolića. Ti 
propusti moraju da se smanje sledeće godine da ne bi opet imali situaciju da 
žiri zaseda pet sati.   
Senad Rastić: Imali smo na licu mesta sudije iz Sjenice koji nisu pozvani. 
Stalno pravimo nove, još veće greške. Omladinci i juniori nisu ništa uradili. 
Nemamo takmičare sa normama. Ovo nije sport za priču već veliki rad. Ne 
smemo da budemo šetači. 
Aleksandar Milenković: Slažem se sa Senadom Rastićem. Od sad treba da 
imamo kao rezervu ručno merenje. To se sve dešava i zbog našeg neiskustva. 
To više nećemo dozvoliti. 
Radojko Jelisijević: Propust na prvenstvu u Sjenici je i staza koja je sa 
1700 povećana na 3000 metara. Osnovni cilj svakog prvenstva su rezultati, a 
oni su bili neregularni. SK Jelenak je sve morao da bolje organizuje jer je 
sredstva dobio dosta ranije pred prvenstvo. Takođe mnogi takmičari SK 
Jelenak nisu imali legitimacije. SK Zlatibor ponekad ima samo 2 dana 
vremena da sredi legitimacije pa to uradi. Moraju da se poštuju normativi. 
SK Zlatibor svaki odlazak na trku u Bosnu košta 20.000 dinara jer se mi 
držimo dogovora.  
Senad Rastić: SK Jelenak stalno prilaže podatke da ima između 52 i 55 
takmičara, a zvanično je registrovano 28. 
Radojko Jelisijević: Moramo da znamo šta je sa sredstvima FIS za 
nordijsko tračenje. Napominjem i da po pravilima FIS zabranjuje ličnog 
sponzora. 
Milivoje Ilić: Svi uočeni nedostaci moraju da se otklone u što kraćem roku. 
Adanan Šmrković: Zadovoljni smo kako je Almir Džeković, trener muške 
reprezentacije, radio u SK Jelenak. Redovno smo kao klub bili u kontaktu sa 



Milomirom Beatovićem i Milivojem Ilićem. Potrebno je da ubuduće imamo 
više koordinacije u radu u čemu bi trebala da pomogne i kancelarija Saveza. 
Isto tako bi molio da se podračunom Saveza koristi Nordijska Komisija.  
Stručni savet je zatim konstatovao da zbog sredstava nije ispunjen 
kompletan plan učešća na međunarodnoj sceni i ujedno je odlučeno da se 
održi saradnja sa Bosnom i Hercegovinom. 
Aleksandar Milenković: Napominjem da mi nemamo novac za stimulaciju 
takmičara. Stipendija za savezni razred je 12.000 dinara i takmičarima treba 
da bude cilj da je ostvare. Slažem se da je neophodno da staze budu tačne i 
za to je neophodan uređaj od 200 evra.  
Radojko Jelisijević: Zbog nepravilne dužine staza su bile oštećene i 
devojke u biatlonu. 
Milomir Beatović je zatim konstatovao da nije u potpunosti zadovoljan 
radom Almira Džekovića, trenera muške reprezentacije i prepustio je 
Stručnom Savetu da analizira njegov rad i odluči se za dalje korake.  
Potom su doneti sledeći zaključci u kojima se konstatuje da je u skladu sa 
mogućnostim izvršeno sledeće: 
1. Održano je Prvenstvo SCG u Sjenici. 
2. Zbog nedostataka sredstava nisu obavljene letnje pripreme. Zimske 
pripreme su obavljene bez prave pomoći Saveza i zato nije zadovoljen ni 
minimum učešća na međunarodnim trkama.  
3. Organizacije Prvenstva u Sjenici je bila dobra, ali nije bila adekvatno 
medijski propraćena što ide na dušu kancelarije Saveza. Prvog dana 
prvenstva je došlo do greške sudijske organizacije  koju je delegirao SSS i to 
je bacilo mrlju na dobro organizovanu trku. 
4. Do sada staze u Sjenici nisu bile izmerene i iduće godine moraju striktno 
da se poštuju pravila u određivanju dužine staza. 
5. Stručni savet će razmotriti rad trenera muške ekipe Almira Džekovića, 
oceniti njegov rad i svoj predlog dostaviti Kancelariji u roku od 10 dana. 
 
5. tačka: Izveštaj o učešću na ZOI u Torinu 
Izveštaj je podneo trener Radojko Jelisijević i on je u potpunosti 
prihvaćen, a Jelisijević je dodao: 
- ZOI je pokazao da se FIS sve više okreće TV. Što se tiče diskvalifikacije 
Milenkovića na maratonu treba reći da je tome i kumovala odluka FIS 
kojom su hendikepirani takmičari iz slabijih zemalja. Isto tako je Milenković 
povređen na biatlonskoj trci pa je morao da koristi terapije kako bi se 
takmičio u nordijskom trčanju. Startovao je kao 76 od 82 takmičara pa je već 
na startu kasnio 150 metara. I pored svega navedenog bi da je završio trku 
bio plasiran na 64. mesto na granici 120 do 125 FIS bodova. Učešće 



Milenkovića je bilo dobro, ali na žalost bez plasmana. Ističem i da je 
Generalni sekretar OKSCG Predrag Manojlović uložio zvaničan protest 
posle Milenkovićeve diskvalifikacije.  
Milivoje Ilić: Treba dodeliti priznanje Aleksandru Milenkoviću za sve što je 
uradio. Ujedno smatram da treba uputiti protestno pismo Aleksandru 
Tijaniću zbog toga što je Milenković bio zapostavljen u televizijskim 
prenosima. Mi moramo da stvorimo konvertabilnu vrednost i otklonimo sve 
greške u planiranju Vankuvera 2010. 
Radosav Jelisijević:  Branka Kuzeljević je ispunila normu na 4 trke u 
Austriji i Italji. Sa obzirom da je naš boravak u olimpijskom selu bio 
ograničen do 14. februara mi smo morali da učestvujemo na dabl pursuitu 12. 
februara. Problem je bio što Branka uopšte nije imala trke klasičnim stilom. 
Tako sam i očekivao da da će protivnici stići na 5 kilometru zbog čega je po 
pravilima protiv koga su inače bile slabije zemlje i diskvalifikovana. Da je 
Branka učestvovala na Svetskom Juniorskom Prvenstvu u Sloveniji i imala 
klasik trke tokom priprema sigurno bi bila spremnija jer bi imali bolje 
procene. 
Aleksandar Milenković: Što se tiče boravka Branke Kuzeljević u 
olimpijskom selu do 14. februara ja sam pristao na uslove OK SCG. Oni su 
nam dosta pomogli pa su tako platili municiju za biatlon. 
Milomir Beatović: Sam odlazak na Olimpijadu sa dva takmičara je rezultat. 
Što nije bilo bolje veliku krivicu snosi i Savez. Na Izvršnom Odboru i 
Skupštini će se raspravljati o svemu, a Nordijska komisija mora da ima 
sastanak sa programskom Komisijom OK SCG sa kojom mora da se napravi 
sprega. 
 
6. tačka: Izveštaj i zaključci sa satanka klubova SSS na Kopaoniku 
Milomir Beatović je obavestio prisutne da su u zapisniku sa Kopaonika 
videli zahteve Nordijske komisije i ujedno ih je ponovio. 
1. 1 aparat za merenje rezultata u nordijskom trčanju 
2. Mreža dužine 500 мetara uz 150 dо 200 kočića 
3. 5 radio stanica 
4. 50 kompleta opreme za klasični stil + 20 kompleta opreme za slobodni 
stil. Skije, cipele, štapovi raznih veličina. 
5. Univerzlana odela za sve trkače.  
6. Jedno vozilo. 
7. Pomoć pri homogenizaciji staza na Zlatiboru i u Sjenici. 
8. Uređaj Garner 101 za nadmorsku visinu. 
Beatović je napomenuo da je ukoliko postoji nezadovoljstvo njegovim 
radom kao Predsednik spreman da podnese ostavku. Ujedno je dodao da je 



potrebno da što više klubova dođe na Skupštinu u Knjaževac 17. juna. Izneo 
je još nekoliko zaključaka. 
- U planu je da sa juniorima iz alpskog skijanja na pripreme idu i juniori 
nordijci 
-  Da se treba saznati šta je urađeno povodom molbe FIS odnosno kakav je 
odgovor 
- Da se za kamp angažuje strani trener i da se obezbede sredstva za opremu i 
pripreme 
- Sva sredstva koja se dobiju se moraju i opravdati.  
 
7. tačka: Plan rada i kalendar takmičenja sa ciljevima za 2006-2007 
Milenković je uz predstavljen plan dodao i trku Topolino u Sapadi tokom 
januara. Isto tako je izneo plan da na Pokljuci budu dve test trke. Trebaju se 
odrediti potencijalni kandidati za Vankuver 2010. i sve treba da imaju 
ravnopravan tretman. Na Svetskom Juniorskom Prvenstvu je cilj plasman u 
2/3 učesnika. U spisak kandidata treba uvrstiti Anelu Rastić. 
Milenković je dodao da će tokom leta na Adi Ciganliji biti organizovana 
Roler trka pod pokroviteljstvom trke Kroz Srbiju.  
 
PLANIRANE PRIPREME  u 2006.godini:  
 
- Roller ski                       Oroslavlje  CRO          kraj juna                   6-8 takmicara 
- Testiranje                       Kosutnjak                     9-10.07.                   8 takmicara 
-  Bazicne pripreme         Rupolding   GER          13- 25.07.                4-7 takmicara  
-   - “-         pripreme        Belmeken    BUL         11-25.08.                 6-7 takmicara  
- Domaci kamp                SJENICA                      01.-08.08.                klubovi 
-  TEST     pripreme         Pokljuka      SLO          06-15.09                  8 takmicara  
-  Roller ski                      Solun           GRE          23.09 .                     5  takmicara 
-  * Mix  suvo I sneg        Rupolding    GER         22.9-2.10.                6 takmicara 
-  Kuperov test                  Zlatibor                         31.10                       klubovi 
-  * Mix  suvo I sneg        Obert I Rup    A            02.-11.11.                5-8 takmicara 
-  Sneg (Rupolding,Obertiliah,Pokljuka)               20.11. - 17.12          6-10 takmicara    
-  Sneg Pokljuka                                                     20.11. - 03.12          2 izborne test trke 
 
PLANIRANA TAKMIČENJA: 
- Roller ski  trke     ( CRO<ITA<GRE), jun, avgust, septembar 
- Svetsko prvenstvo za juniore Tarvisio ITA 29. 01. – 04.02 2007. 
- Olimpijada mladih   Jaca  SPA 18.02 – 23. 02. 2007  
- Univerzijada Torino   ITA  17.01 - 27. 01. 2007.  
- FIS trke i OPA, COC Balkan kup + za decu SAPADA u januaru(TOPOLINO) 
- Balkansko prvenstvo 
- Prvenstvo Srbije 



- Domace trke i u BiH (napraviti i Klasik trke sa manjim distancama)  
- Maratoni: 21.01 Dolomiten, 05.02 Dobiako – Kortina, 05.03 Balkan, 20.03 
Pokljuka 
- Trke: 03.12 Sent Ulrih, 09 – 10. 12 Dobiako, 07. – 08. 01 Sent Ulrih, 22.01 
Borovec, 26.01 Mavrovo, 29.01 Pigadia, 03.03 Predeal, 21.03 Vitoša, 15.03 
Uludag, 27.03 Igman 
 
CILJEVI U SEZONI 2006/07: 
- Popraviti FIS plasman  ( 1 takmicar ispod 120 FISa, 1 takmicar ispod 180 
FISa, 2 takmicara ispod 200 FISa) 
- Na Balkanijadi da se osvoji jedna medalja  
- Ovo je prva sezona priprema za sledeće ZOI i treba da se izdvoje potencijalni 
kandidati 
- Na juniorskom SP plasman u 2/3plasiranih 
 
8. tačka: Olimpijada mladih EYOF u Haki 2007. 
Radosav Jelisijević je obavestio da su za Olimpijadu mladih u španskoj Haki 
prijavljeni: Sanjin Dizdarević, Nikola Kutlašić, Milan Mitrović (dečaci), 
Branka Kuzeljević i Milica Mladenović (devojčice). Milomir Beatović se 
zahvalio Radosavu Jelisijeviću što je i ovom prilikom kao i cele sezone 
obavljao dvostruku funkciju trenera muške i ženske ekipe.  
Na zahtev Senada Rastića je prihvaćeno da se Amir Rastić (1990) i Haris 
Rastić (1990) prijave za Olimpijadu mladih u biatlon timu. 
 
9. tačka: Sudijska organizacija 
Za ovu tačku je konstatovano da je najvažnije da se u periodu od 1. do 8. 
avgusta u Sjenici kad se organizuje kamp ujedno održi i seminar za sudije.  
 
10. tačka: Kongres FIS 
Milomir Baetović je obavestio prisutne da Predsednik Saveza Sreten Nikolić 
i Generalni sekretar Dimitrije Lazarovski borave na Kongresu FIS u 
Portugalu i da će o detaljima izvestiti po povratku. 
 
11. tačka: Tekuća pitanja 
Milomir Beatović: Sledeće sezone takmičari koji nisu registrovani i nemaju 
obavljen lekarski pregled neće moći da se takmiče. Isto tako svi takmičari 
moraju da imaju takmičarske knjižice. Obavezno je i zdravstveno osiguranje.  
Takmičari moraju da imaju FIS Kod do 20. avgusta ove godine. 
 
Sastanak zaključen u 15.00. Zapisnik sastavio: Marjan Mijajlović.  



 


